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Précompte professionnel 
à partir du 1er janvier 2015

Les barèmes du précompte professionnel ont été fixés pour les revenus payés du 1er janvier 
2015 par l’AR du 10.12.2014 (MB 16.12.2014).

La majeure partie des règles de calcul n’a pas changé par rapport à l’année passée. Une 
indexation des montants a eu lieu. Notons cependant une modification importante.
Dans le cadre de l’impôt sur les personnes physiques, chaque travailleur a droit à une déduc-
tion forfaitaire des frais professionnels, s’il n’opte pas pour la déduction des frais réels.
Le gouvernement Michel a rehaussé ce montant afin de réaliser un glissement de taxation 
des revenus du travail vers d’autres revenus. 
Cette augmentation de la déduction des frais professionnels est immédiatement répercutée 
dans les barèmes de précompte professionnel. De la sorte, les travailleurs auront davantage 
net en mains.

1.	 Règle générale

Le précompte sur les revenus professionnels est une retenue obligatoire sur les revenus 
bruts, diminués des cotisations ONSS (revenu brut - ONSS = revenu imposable).
L’employeur est tenu légalement d’effectuer la retenue et de verser ce montant au trésor 
public. Le travailleur peut éventuellement demander à son employeur d’effectuer une retenue 
plus élevée que prévue par la loi, afin d’éviter d’avoir à payer une somme importante lors du 
décompte annuel des contributions. Il peut aussi effectuer des versements anticipés.

Le barème 1 est d’application lorsque le bénéficiaire des revenus est un isolé ou si son 
conjoint ou son partenaire cohabitant légal a également des revenus professionnels.
Le barème 2 est d’application lorsque le conjoint ou le cohabitant légal ne bénéficie pas de 
revenus professionnels.
Le barème 3 s’applique aux non-habitants du royaume qui n’ont pas gardé résidence en 
Belgique durant la totalité de la période imposable.

Pour un revenu mensuel tombant entre 2 montants des barèmes, il y a lieu d’utiliser le mon-
tant inférieur comme précompte professionnel. Pour le paiement par quinzaine, le précompte 
dû est la moitié du montant mensuel. Ce montant mensuel est calculé sur la base du double 
de la rémunération par quinzaine.
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Lors de paiements à la semaine, le précompte dû est limité à 1/4 du montant mensuel.  
Ce montant est calculé sur la base de la rémunération hebdomadaire multipliée par 4.

2.	 Réductions d’impôts 1

2.1	 Réduction pour enfants à charge

nombre d’enfants
à charge *

réduction
mensuelle

nombre d’enfants
à charge

réduction
mensuelle

1 34,00 € 5 667,00 €

2 92,00 € 6 883,00 €

3 247,00 € 7 1 098,00 €

4 452,00 € 8 1 330,00 €

à partir du 9ème enfant ➔ 240,00 € en surplus par enfant.
*  l’enfant handicapé compte pour 2 enfants à charge.

2.2	 Réductions pour autres charges de famille

2.2.1	 Réduction de 24,00 € pour les isolés (sauf les revenus issus de pensions ou 
d’allocations de chômage avec complément d’entreprise)

2.2.2	 Réduction de 34,00 € pour :
—	les veufs non remariés ou les célibataires avec au moins 1 enfant à charge;
—	les travailleurs handicapés;
—	les bénéficiaires ayant un conjoint handicapé (seulement pour le barème 2);
—	les bénéficiaires ayant des personnes à charge (autres que les enfants ou le conjoint et 

le cohabitant légal) 2.

2.2.3	 Réduction de 69,00 € pour :
parents, grand-parents, frères ou soeurs à charge qui ont atteint l’âge de 65 ans 2.

2.2.4 Réduction de 107,50 € pour :
le conjoint ou le partenaire cohabitant légal dont les revenus professionnels ne dépassent pas 
215,00 € net par mois (uniquement pour le barème 1).3

1	 Toutes les réductions peuvent être cumulées.
2	 la personne handicapée est comptée pour deux
3	 net = brut - ONSS - 20%
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2.2.5 Réduction de 215,00 € pour :
le conjoint ou le partenaire cohabitant légal dont les revenus professionnels composés uni-
quement de pensions ou de rentes, ne dépassent pas 430,00 € par mois (uniquement pour 
le barème 1).3

2.3	 Une réduction égale à 30 % du montant des cotisations personnelles versées 
par le travailleur dans le cadre d’une assurance-groupe ou d’un fonds de pension peut 
éventuellement être accordée sur le précompte calculé.

2.4	 Une réduction sera éventuellement accordée sur le précompte professionnel 
ainsi calculé dans le cas de prestations supplémentaires donnant droit à un complément 
pour travail supplémentaire, ce pour les 130 premières heures supplémentaires prestées 
par le travailleur.
La limite de 130 heures supplémentaires passe à 180 heures pour le secteur de l’horeca et le sec-
teur des travaux immobiliers (construction). Pour ce faire, en ce qui concerne le secteur de l’horeca, 
il faut que l’employeur utiliser le système de caisse enregistré. Pour le secteur de la construction, 
l’employeur doit recourir è un système électronique d’enregistrement des présences.
La réduction s’applique après les réductions précitées et se monte à :
—	57,75 % pour les heures prestées donnant lieu au paiement d’un sursalaire légal de 

50 ou 100 %;
—	66,81 % pour les heures prestées donnant lieu au paiement d’un sursalaire légal de 20 %.

2.5	 Réduction du précompte professionnel de 6,46 € (après les réductions 
susmentionnées) lorsque la rémunération imposable ne dépasse pas le montant de 
2 291,80 €, pour les travailleurs à bas ou moyens revenus qui ont droit à la quotité du 
revenu exemptée d’impôts majorée.

2.6 	 Réduction du précompte professionnel de 5,83 € (après application des réductions 
précédentes) pour les rémunérations imposables comprises entre 523,99 € et 1 910,99 € 
maximum aux personnes à bas revenus qui sont occupées comme statutaires, stagiaires ou 
temporaires au service de l’Etat, des Communautés, des Régions, provinces, établissements 
subordonnés aux provinces, communes et établissements subordonnés aux communes, qui 
ne sont pas engagées en vertu d’un contrat de travail.
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2.7	 Réduction du précompte professionnel sur les rémunérations des travailleurs à bas 
revenus ou qui ont été victimes d’une restructuration et qui ont droit au bonus à l’emploi. La 
réduction est égale à 14,40 p.c. du montant du bonus à l’emploi réellement accordé.

3.	 Tarifs spéciaux de précompte professionnel

3.1	 Intérimaires
Suite à l’accord sectoriel de 2011 – 2012, le précompte professionnel se monte au moins à 
18 %, sauf en cas de charge de famille élevée, de saisie de salaire ou autres.

3.2	 Jeunes travailleurs
Les travailleurs qui satisfont aux conditions pour obtenir des allocations d’attente de l’ONEm 
(sans tenir compte de l’âge maximum de 30 ans et qui commencent à travailler durant les 
mois d’octobre, novembre ou décembre), ne doivent pas payer de précompte professionnel 
sur les rémunérations imposables de ces mois.

Cependant, le total des rémunérations brutes ne peut dépasser 2 725,00 € par mois. L’exo-
nération s’applique au précompte professionnel normal et exceptionnel.

3.3	 Etudiants
Les étudiants qui ne travaillent pas plus de 50 jours par an dans le cadre d’un contrat de 
travail écrit, ne doivent pas payer de précompte professionnel sur les rémunérations impo-
sables, à conditions qu’aucune cotisation d’ONSS ne soit due sur ces rémunérations, hormis 
la cotisation de solidarité.

3.4	 Travail occasionnel dans l’horeca
Le précompte professionnel sur les rémunérations des travailleurs de l’horeca est fixé unifor-
mément à 33,31% si les conditions suivantes sont réunies :
–	 Il s’agit de rémunérations pour des prestations de maximum 50 jours par année civile 

payées à des travailleurs occasionnels occupés chez un employeur ressortissant à la 
commission paritaire de l’industrie hôtelière ou à la commission paritaire pour le travail 
intérimaire pour autant que l’utilisateur ressortisse à la commission paritaire de l’indus-
trie hôtelière ;

–	 l’employeur et le travailleur sont liés par un contrat de travail à durée déterminée ou 
pour un travail nettement défini de maximum 2 jours successifs pour lesquels les coti-
sations sociales sont calculées sur la base d’un forfait journalier ou horaire.
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Salaires et rémunérations des travailleurs

Revenu (€) 
imposable BAREME 1 BAREME 2

675,00 2,93

690,00 6,53

705,00 10,12

720,00 13,71

735,00 17,30

750,00 20,89

765,00 24,48

780,00 28,07

795,00 31,66

810,00 35,25

825,00 38,85

840,00 42,44

855,00 46,03

870,00 49,62

885,00 53,21

900,00 56,80

915,00 60,48

930,00 64,79

945,00 69,10

960,00 73,50

975,00 77,93

990,00 82,36

1005,00 86,79

1020,00 91,22

1035,00 95,65

1050,00 100,08

1065,00 104,51

1080,00 108,94

1095,00 113,37

Revenu (€) 
imposable BAREME 1 BAREME 2

1110,00 117,80

1125,00 122,23

1140,00 126,66

1155,00 131,09

1170,00 135,52

1185,00 139,95

1200,00 144,70

1215,00 150,60

1230,00 156,51 3,27

1245,00 162,42 6,96

1260,00 168,32 10,91

1275,00 174,23 15,12

1290,00 180,14 19,32

1305,00 186,04 23,53

1320,00 191,95 27,74

1335,00 197,86 31,95

1350,00 203,76 36,16

1365,00 209,67 40,37

1380,00 215,58 44,58

1395,00 221,48 48,78

1410,00 227,39 52,99

1425,00 233,29 57,20

1440,00 239,20 61,41

1455,00 245,11 65,62

1470,00 251,01 69,83

1485,00 256,92 74,03

1500,00 262,83 78,24

1515,00 268,73 82,45

1530,00 274,64 86,66
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Salaires et rémunérations des travailleurs

Revenu (€) 
imposable BAREME 1 BAREME 2

1545,00 280,55 90,87

1560,00 286,45 95,07

1575,00 292,36 99,28

1590,00 298,26 103,49

1605,00 304,17 107,70

1620,00 310,13 111,95

1635,00 316,36 116,38

1650,00 322,59 120,82

1665,00 328,81 126,03

1680,00 335,27 131,56

1695,00 342,28 137,08

1710,00 349,29 142,61

1725,00 356,29 148,14

1740,00 363,30 153,66

1755,00 370,30 159,19

1770,00 377,31 164,72

1785,00 384,32 170,24

1800,00 391,32 175,77

1815,00 398,33 181,30

1830,00 405,33 186,82

1845,00 412,34 192,35

1860,00 419,34 197,88

1875,00 426,35 203,40

1890,00 433,36 208,93

1905,00 440,36 214,46

1920,00 447,37 219,98

1935,00 454,37 225,51

1950,00 461,38 231,04

1965,00 468,39 236,57

Revenu (€) 
imposable BAREME 1 BAREME 2

1980,00 475,39 242,09

1995,00 482,40 247,62

2010,00 489,40 253,15

2025,00 496,41 258,67

2040,00 503,41 264,20

2055,00 510,42 269,73

2070,00 517,43 275,25

2085,00 524,43 280,78

2100,00 531,44 286,31

2115,00 538,44 291,83

2130,00 545,45 297,36

2145,00 552,46 302,89

2160,00 559,46 308,41

2175,00 566,47 313,94

2190,00 573,47 319,47

2205,00 580,48 324,99

2220,00 587,48 330,52

2235,00 594,49 336,05

2250,00 601,50 341,57

2265,00 608,50 347,10

2280,00 615,51 352,63

2295,00 622,51 358,16

2310,00 629,52 363,78

2325,00 636,53 369,85

2340,00 643,53 375,92

2355,00 650,54 382,00

2370,00 657,54 388,07

2385,00 664,55 394,14

2400,00 671,55 400,21
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Salaires et rémunérations des travailleurs

Revenu (€) 
imposable BAREME 1 BAREME 2

2415,00 678,56 406,28

2430,00 685,57 412,35

2445,00 692,57 418,43

2460,00 699,58 424,50

2475,00 706,58 430,57

2490,00 713,59 436,64

2505,00 720,60 442,71

2520,00 727,60 448,78

2535,00 734,61 454,86

2550,00 741,61 460,93

2565,00 748,62 467,00

2580,00 755,62 473,07

2595,00 762,63 479,14

2610,00 769,64 485,21

2625,00 776,64 491,29

2640,00 783,65 497,36

2655,00 790,65 503,43

2670,00 797,66 509,50

2685,00 804,67 515,57

2700,00 811,67 521,67

2715,00 818,68 527,97

2730,00 825,68 534,28

2745,00 832,69 540,59

2760,00 839,69 546,89

2775,00 846,70 553,20

2790,00 853,71 559,50

2805,00 860,71 565,81

2820,00 867,72 572,11

2835,00 874,72 578,42

Revenu (€) 
imposable BAREME 1 BAREME 2

2850,00 881,73 584,72

2865,00 888,73 591,03

2880,00 895,74 597,33

2895,00 902,75 603,64

2910,00 909,75 609,94

2925,00 916,76 616,25

2940,00 923,76 622,55

2955,00 930,77 628,86

2970,00 937,78 635,16

2985,00 944,78 641,47

3000,00 951,79 647,77

3015,00 958,79 654,08

3030,00 965,80 660,39

3045,00 972,80 666,69

3060,00 979,81 673,00

3075,00 986,82 679,30

3090,00 993,82 685,61

3105,00 1000,83 691,91

3120,00 1007,83 698,22

3135,00 1014,84 704,58

3150,00 1021,85 711,59

3165,00 1028,85 718,60

3180,00 1035,86 725,60

3195,00 1042,86 732,61

3210,00 1049,87 739,61

3225,00 1056,87 746,62

3240,00 1063,88 753,62

3255,00 1070,89 760,63

3270,00 1077,89 767,64
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Salaires et rémunérations des travailleurs

Revenu (€) 
imposable BAREME 1 BAREME 2

3285,00 1084,90 774,64

3300,00 1091,90 781,65

3315,00 1098,91 788,65

3330,00 1105,92 795,66

3345,00 1112,92 802,67

3360,00 1119,93 809,67

3375,00 1126,93 816,68

3390,00 1133,94 823,68

3405,00 1140,94 830,69

3420,00 1147,95 837,69

3435,00 1154,96 844,70

3450,00 1161,96 851,71

3465,00 1169,41 858,71

3480,00 1177,20 865,72

3495,00 1184,98 872,72

3510,00 1192,77 879,73

3525,00 1200,55 886,74

3540,00 1208,34 893,74

3555,00 1216,12 900,75

3570,00 1223,90 907,75

3585,00 1231,69 814,76

3600,00 1239,47 921,76

3615,00 1247,26 928,77

3630,00 1255,04 935,78

3645,00 1262,83 942,78

3660,00 1270,61 949,79

3675,00 1278,39 956,79

3690,00 1286,18 963,80

3705,00 1293,96 970,81

Revenu (€) 
imposable BAREME 1 BAREME 2

3720,00 1301,75 977,81

3735,00 1309,53 984,82

3750,00 1317,31 991,82

3765,00 1325,10 998,83

3780,00 1332,88 1005,83

3795,00 1340,67 1012,84

3810,00 1348,45 1019,85

3825,00 1356,24 1026,85

3840,00 1364,02 1033,86

3855,00 1371,80 1040,86

3870,00 1379,59 1047,87

3885,00 1387,37 1054,88

3900,00 1395,16 1061,88

3915,00 1402,94 1068,89

3930,00 1410,73 1075,89

3945,00 1418,51 1082,90

3960,00 1426,29 1089,90

3975,00 1434,08 1096,91

3990,00 1441,86 1103,92

4005,00 1449,65 1110,92

4020,00 1457,43 1117,93

4035,00 1465,22 1124,93

4050,00 1473,00 1131,94

4065,00 1480,78 1138,95

4080,00 1488,57 1145,95

4095,00 1496,35 1152,96

4110,00 1504,14 1159,96

4125,00 1511,92 1166,97

4140,00 1519,71 1173,97
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Salaires et rémunérations des travailleurs

Revenu (€) 
imposable BAREME 1 BAREME 2

4155,00 1527,49 1180,98

4170,00 1535,27 1187,99

4185,00 1543,06 1194,99

4200,00 1550,84 1202,00

4215,00 1558,63 1209,00

4230,00 1566,41 1216,01

4245,00 1574,20 1223,02

4260,00 1581,98 1230,02

4275,00 1589,76 1237,03

4290,00 1597,55 1244,03

4305,00 1605,33 1251,04

4320,00 1613,12 1258,04

4335,00 1620,90 1265,05

4350,00 1628,68 1272,78

4365,00 1636,47 1280,56

4380,00 1644,25 1288,34

4395,00 1652,04 1296,13

4410,00 1659,82 1303,91

4425,00 1667,61 1311,70

4440,00 1675,39 1319,48

4455,00 1683,17 1327,27

4470,00 1690,96 1335,05

4485,00 1698,74 1342,83

4500,00 1706,53 1350,62

4515,00 1714,31 1358,40

4530,00 1722,10 1366,19

4545,00 1729,88 1373,97

4560,00 1737,66 1381,76

4575,00 1745,45 1389,54

Revenu (€) 
imposable BAREME 1 BAREME 2

4590,00 1753,23 1397,32

4605,00 1761,02 1405,11

4620,00 1768,80 1412,89

4635,00 1776,59 1420,68

4650,00 1784,37 1428,46

4665,00 1792,15 1436,24

4680,00 1799,94 1444,03

4695,00 1807,72 1451,81

4710,00 1815,51 1459,60

4725,00 1823,29 1467,38

4740,00 1831,08 1475,17

4755,00 1838,86 1482,95

4770,00 1846,64 1490,73

4785,00 1854,43 1498,52

4800,00 1862,21 1506,30

4815,00 1870,00 1514,09

4830,00 1877,78 1521,87

4845,00 1885,57 1529,66

4860,00 1893,45 1537,54

4875,00 1901,47 1545,57

4890,00 1909,50 1553,59

4905,00 1917,52 1561,62

4920,00 1925,55 1569,64

4935,00 1933,57 1577,67

4950,00 1941,60 1585,69

4965,00 1949,62 1593,72

4980,00 1957,65 1601,74

4995,00 1965,67 1609,77

5010,00 1973,70 1617,79
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Salaires et rémunérations des travailleurs

Le barème 1 est d’application lorsque le bénéficiaire des revenus est un isolé ou si son conjoint ou 
son partenaire cohabitant légal a également des revenus professionnels.
Le barème 2 est d’application lorsque le conjoint ou le cohabitant légal ne bénéficie pas de revenus 
professionnels.

Revenu (€) 
imposable BAREME 1 BAREME 2

5025,00 1981,72 1625,82

5040,00 1989,75 1633,84

5055,00 1997,77 1641,87

5070,00 2005,80 1649,89

5085,00 2013,82 1657,92

5100,00 2021,85 1665,94

5115,00 2029,87 1673,97

5130,00 2037,90 1681,99

5145,00 2045,92 1690,02

5160,00 2053,95 1698,04

5175,00 2061,97 1706,07

5190,00 2070,00 1714,09

5205,00 2078,02 1722,12

5220,00 2086,05 1730,14

5235,00 2094,07 1738,17

5250,00 2102,10 1746,19

5265,00 2110,12 1754,22

5280,00 2118,15 1762,24

5295,00 2126,17 1770,27

5310,00 2134,20 1778,29

5325,00 2142,22 1786,32

5340,00 2150,25 1794,34

5355,00 2158,27 1802,37

5370,00 2166,30 1810,39

5385,00 2174,32 1818,42

5400,00 2182,35 1826,44

Revenu (€) 
imposable BAREME 1 BAREME 2

5415,00 2190,37 1834,47

5430,00 2198,40 1842,49

5445,00 2206,42 1850,52

5460,00 2214,45 1858,54

5475,00 2222,47 1866,57

5490,00 2230,50 1874,59

5505,00 2238,52 1882,62

5520,00 2246,55 1890,64

5535,00 2254,57 1898,67

5550,00 2262,60 1906,69

5565,00 2270,62 1914,72

5580,00 2278,65 1922,74

5595,00 2286,67 1930,77

5610,00 2294,70 1938,79

5625,00 2302,72 1946,82

5640,00 2310,75 1954,84

5655,00 2318,77 1962,87

5670,00 2326,80 1970,89

5685,00 2334,82 1978,92

5700,00 2342,85 1986,94

5715,00 2350,87 1994,97

5730,00 2358,90 2002,99

5745,00 2366,92 2011,02

5760,00 2374,95 2019,04

5775,00 2382,97 2027,07

5790,00 2391,00 2035,09
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Pensions et regime de chômage avec 
complément d’entreprise

Revenu (€) 
imposable BAREME 1 BAREME 2

1140,00 3,05

1155,00 9,47

1170,00 15,89

1185,00 22,31

1200,00 28,73

1215,00 35,15

1230,00 41,57

1245,00 47,99

1260,00 54,41

1275,00 60,83

1290,00 67,25

1305,00 73,67

1320,00 80,09

1335,00 86,51

1350,00 92,93

1365,00 99,35

1380,00 105,77

1395,00 112,19

1410,00 118,61

1425,00 125,03

1440,00 131,98

1455,00 139,20

1470,00 146,43

1485,00 153,65

1500,00 160,87

1515,00 168,09

1530,00 175,32

1545,00 182,54

1560,00 189,76

Revenu (€) 
imposable BAREME 1 BAREME 2

1575,00 196,98

1590,00 204,21

1605,00 211,43

1620,00 218,65

1635,00 225,87 1,76

1650,00 233,10 7,46

1665,00 240,32 13,16

1680,00 247,54 18,86

1695,00 254,76 24,55

1710,00 261,99 30,25

1725,00 269,21 35,95

1740,00 276,43 41,65

1755,00 283,65 47,34

1770,00 290,88 53,04

1785,00 298,10 58,74

1800,00 305,32 64,44

1815,00 312,54 70,14

1830,00 319,77 75,83

1845,00 326,99 81,53

1860,00 334,21 87,23

1875,00 341,43 92,93

1890,00 348,66 98,62

1905,00 356,97 104,32

1920,00 365,28 110,02

1935,00 373,59 115,72

1950,00 381,90 121,41

1965,00 390,22 127,11

1980,00 398,53 132,81

1995,00 406,84 138,51
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Pensions et regime de chômage avec 
complément d’entreprise

Le barème 1 est d’application lorsque le bénéficiaire des revenus est un isolé ou si son conjoint ou 
son partenaire cohabitant légal a également des revenus professionnels.
Le barème 2 est d’application lorsque le conjoint ou le cohabitant légal ne bénéficie pas de revenus 
professionnels.

Revenu (€) 
imposable BAREME 1 BAREME 2

2010,00 415,15 144,21

2025,00 423,46 149,90

2040,00 431,78 155,60

2055,00 440,09 161,75

2070,00 448,40 168,01

2085,00 456,71 174,27

2100,00 465,02 180,53

2115,00 473,34 186,79

2130,00 481,65 193,05

2145,00 489,96 199,31

2160,00 498,27 205,57

2175,00 506,58 211,83

2190,00 514,90 218,09

2205,00 523,21 224,35

2220,00 531,52 230,61

2235,00 539,83 236,87

2250,00 548,14 243,13

2265,00 556,46 249,39

2280,00 564,77 255,65

2295,00 573,08 261,91

2310,00 581,39 268,17

2325,00 589,70 274,43

2340,00 598,02 280,68

2355,00 606,33 286,94

Revenu (€) 
imposable BAREME 1 BAREME 2

2370,00 614,64 293,20

2385,00 622,95 299,46

2400,00 631,26 305,72

2415,00 639,58 311,98

2430,00 647,89 318,37

2445,00 656,20 324,87

2460,00 664,51 331,37

2475,00 672,82 337,87

2490,00 681,14 344,37

2505,00 689,45 350,37

2520,00 697,76 357,37

2535,00 706,07 363,87

2550,00 714,38 370,37

2565,00 722,70 376,87
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SYNDICAT LIBERAL
Boulevard Poincaré 72-74 – 1070 Bruxelles
tél. 02 558 51 50 – fax 02 558 51 51
www.cgslb.be – e-mail : cgslb@cgslb.be

Brabant Wallon brabant.wallon@cgslb.be

1300 Wavre Rue des Brasseries 16 010 24 61 16

1370 Jodoigne Chaussée de Tirlemont 19 010 81 10 13

1400 Nivelles Rue des Vieilles Prisons 7 067 21 10 09

Zone De Bruxelles zone.bruxelles@cgslb.be

1000 Bruxelles Boulevard Baudouin 11/1 02 206 67 11

1030 Bruxelles Rue Richard Vandevelde 66 02 242 09 57

1070 Bruxelles Boulevard Poincaré 72 02 558 52 40

1082 Bruxelles Avenue Charles Quint 408 02 466 24 60

Charleroi charleroi@cgslb.be

6000 Charleroi Avenue des Alliés 8 071 20 80 30

Hainaut Central hainaut.central@cgslb.be

7000 Mons Rue des Canonniers 30A 065 31 12 67

7100 La Louvière Boulevard Mairaux 15 064 22 20 21

Hainaut Occidental hainaut.occidental@cgslb.be

7500 Tournai Place Crombez 17 069 22 32 25

7700 Mouscron Rue Aloïs Denreep 1 056 84 57 29

7780 Comines Rue de la Gare 59A 056 55 50 93

7800 Ath Rue de l’Esplanade 6 068 55 36 18

7890 Ellezelles Rue d’Audenarde 44 068 54 24 15

7900 Leuze Grand’Rue 4-6 069 66 13 70

7971 Basècles Rue Grande 77 069 84 43 40

Liège liege@cgslb.be

4000 Liège Boulevard Piercot 11 04 223 07 88

4040 Herstal Rue de Hermée 177 D 04 223 07 88

4300 Waremme Place Ernest Rongvaux 1A 019 32 76 76

4500 Huy Avenue C. et L. Godin 5 085 23 32 47

4800 Verviers Rue de Bruxelles 35B 087 47 55 97

Namur-Luxembourg namur.luxembourg@cgslb.be

5000 Namur Rue Rogier 77 081 23 07 93

5060 Sambreville Rue des 2 Auvelais 1 071 74 11 32

6700 Arlon Rue Général P. Molitor 24 063 21 74 54
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